

Інформаційний центр НАТО в Україні

З участю Генерального секретаря НАТО Хав'ера Солани в Києві відкрився 7 травня 1997 р. Інформцентр НАТО в Україні. „Роз'яснення діяльності альянсу серед української громадськості та сприяння розвіюванню негативних стереотипів серед значної кількості українців щодо НАТО“, — головне в діяльності УНІАН, сказав директор Центру, канадський дипломат Роман Ліщинський. На переконання директора Інформцентру, підґрунтям для цього є передусім слабка поінформованість значної частини українців. Р. Ліщинський наголосив, що такого Центру НАТО немає в жодній країні і що це є певним експериментом.



Канадський дипломат Р.Ліщинський з Генеральним секретарем НАТО Х.Солана

З виступу посла Канади в Україні Крістофера Вестдала, присвяченого Дню Канади, у Києві 1 липня 1997 року

Сьогодні, першого липня, ми відзначаємо стотридцяті річницю нашої Конфедерації. Сьогодні, коли Канада святкує свій національний день, я хотів би, по-перше, висловити нашу вдячність за щасливу долю Канади; по-друге, підкреслити наше прагнення зробити все можливе, щоб служити інтересам, які ми, канадці і українці, поділяємо у зміцненні свободи і незалежності України. І по-третє, я хочу побажати всім українцям усього найкращого.

Українці, не помиліться, читаючи свої літописи, збагніть диво — диво свого виживання. Дивіться щонайменше з трепетом на своїх попередників, чия мужність зберегла щонайкраще для вас: не шаблі, а хребти з криці; не скарби, а душі зі срібла; не шиття, а серця із золота; не шати, а спадок честі; не оздобу, а основи достатку.

Спочатку було слово. Вони зберегли його і передали вам — вашу власну мову, ваше унікальне усвідомлення та сприйняття; кожне слово — грань ваших коштовностей.

Вони „без надії сподівались“ — і вистояли. Древні корені вашої культури неухводженими сягають через камінь віків, часу і майбуття, нижче ваших палімпсестів гордості і болю.

Не знецінюйте свого спадку. Будьте гідними ваших дарів. І не втрачте свого нинішнього шансу для радості, що перевершила мрії ваших предків. Вам не притаманна самозакоханість. Ваше минуле — скромна добродішність. Ви маєте простір для нового. Зусиллям волі відтворіть себе цілком оновленими. Викуйте свій власний сплав — незбагнений, неповторний.

З пам'яттю, з мудрістю — відбудуйте свою гордість. З гордістю, з милосердям — відновіть свою мету. З метою, з любов'ю — поверніть своє здоров'я. Зі здоров'ям, із радістю — плекайте свій характер. З характером, із співчуттям і трепетом — здійсніть свою свободу.

Іван Франко сказав:

Кожен думай, що на тобі мільонів стан стоїть,
що за долю мільонів мусиш дати ти одвіт.

Оскільки ви усвідомлюєте своє вирішальне становище, не розчаруйте нас, усіх інших. Будьте гідними потреб, які ми поділяємо, — миру і розуміння, надії і гармонії, — тут, де так багато всякого трапилось упродовж віків.

Оскільки ми, канадці, є свідками вашого історичного прогресу, я салютую вашій свободі, я салютую Україні, зараз, нарешті, за довгий час, у сонячному світлі волі, Україні, що матиме простір і комфорт для всіх своїх людей з їх різноманітними спадщинами, які походять із Константинополя, Риму та Мекки, із Заходу та Сходу, від карпатських полонин до перлиного узбережжя Криму, від Чорного моря по могутньому Дніпру, через заборізькі степи до північних лісистих круч, від Одеси до Чернігова, від Луганська до Львова, для всіх, кого живлять древні корені самотності.

За свободу України!

Канадська фірма Консюмерс Пекеджінг інвестує в українське підприємство

Консюмерс Пекеджінг Інк. найбільша в Канаді компанія, яка спеціалізується на виробництві скляної тари для харчових продуктів і напоїв.

Стратегічно орієнтуючись на Україну, Консюмерс придбав частину спільного підприємства АД «Зоря» і став партнером Агрофірми «Зоря», одного з найперспективніших сільсько-господарських підприємств на Україні (25 км від м. Рівне). Сьогодні СП АД «Зоря» вже виробляє близько 100 тис. пляшок на добу, відмінної якості скла типу «флінт», що не поступається світовим стандартам.

Наступним кроком буде інвестиція у незавершене будівництво нового склотарного заводу, що належить агрофірмі «Зоря» і територіально знаходиться поруч із діючим СП. Фірма Консюмерс погодилась інвестувати близько 18 млн. дол. США для завершення будови і запуску виробництва. Європейський Банк розвитку і розбудови має намір теж взяти участь у фінансуванні проекту. Для прискорення процесу фінансування було підписано протокол про збільшення статутного фонду АД «Зоря», згідно з яким Консюмерс зобов'язується інвестувати 1 млн. дол. США для будівельно-монтажних робіт. Решта коштів буде надходити відповідно до графіку робіт з таким розрахунком, щоб завод став до ладу не пізніше січня 1998 року.